
 
   

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
голови обласної державної адміністрації 

 
 

05.11.2019                          м. Запоріжжя                                                         № 519 
 
 
Про розподіл субвенції  
з Державного бюджету України 
 

Керуючись ст. 18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
постановою Центральної виборчої комісії від 25.10.2019 № 1933 «Про 
затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, 
міських рад об’єднаних територіальних громад і відповідних сільських, 
селищних, міських голів, додаткових виборів депутатів сільських, селищних 
рад 22 грудня 2019 року та виготовлення органами ведення Державного реєстру 
виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення 
цих виборів» та п. 3 рішення Запорізької обласної ради від 20.12.2018 № 63 
«Про обласний бюджет на 2019 рік» (зі змінами та доповненнями), 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:  

 
1. Передбачити Департаменту фінансів облдержадміністрації як 

головному розпоряднику коштів обласного бюджету 1877,900 тис. грн за 
рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і 
проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад 
об’єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських 
голів за КПКВК 3719620 «Субвенція з місцевого бюджету на проведення 
виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів за 
рахунок відповідної субвенції з державного бюджету». 

 
2. Здійснити розподіл вищезазначеної субвенції між місцевими 

бюджетами: 
1) бюджету об’єднаної територіальної громади Павлівської сільської ради 

в сумі 107,200 тис. грн  на підготовку і проведення додаткових виборів 
депутатів Павлівської сільської ради Павлівської сільської об’єднаної 
територіальної громади (Павлівська сільська рада Вільнянського району); 

2) бюджету об’єднаної територіальної громади Воздвижівської сільської 
ради в сумі 104,100 тис. грн  на підготовку і проведення додаткових виборів 
депутатів Воздвижівської сільської ради Воздвижівської сільської об’єднаної 
територіальної громади (Воздвижівська сільська рада Гуляйпільського району); 
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3) районному бюджету Бердянського району в сумі                     

192,900 тис. грн для проведення перших виборів депутатів Андрівської 
сільської ради Андрівської сільської об’єднаної територіальної громади та 
Андрівського сільського голови (Андрівська сільська рада Бердянського 
району), у тому числі 1,400 тис. грн на виготовлення органами ведення 
Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень; 

4) районному бюджету Вільнянського району в сумі 0,300 тис. грн на 
виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків 
виборців та іменних запрошень для проведення додаткових виборів депутатів 
Павлівської сільської ради Павлівської сільської об’єднаної територіальної 
громади (Павлівська сільська рада Вільнянського району); 

5) районному бюджету Гуляйпільського району в сумі 209,200 тис. грн 
для проведення перших виборів депутатів Малинівської сільської ради 
Малинівської об’єднаної територіальної громади та Малинівського сільського 
голови (Малинівська сільська рада Гуляйпільського району), у тому числі    
1,400 тис. грн на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців 
списків виборців та іменних запрошень для проведення перших виборів 
депутатів та сільського голови Малинівської сільської ради Малинівської 
об’єднаної територіальної громади (Малинівська сільська рада Гуляйпільського 
району) та додаткових виборів депутатів Воздвижівської сільської ради 
Воздвижівської сільської об’єднаної територіальної громади (Воздвижівська 
сільська рада Гуляйпільського району); 

6) районному бюджету Мелітопольського району в сумі 583,400 тис. грн, у 
тому числі 2,200 тис. грн на виготовлення органами ведення Державного реєстру 
виборців списків виборців та іменних запрошень, для: 

проведення перших виборів депутатів Новенської сільської ради Новенської 
сільської об’єднаної територіальної громади та Новенського сільського голови 
(Новенська сільська рада Мелітопольського району) в сумі 220,200 тис. грн; 

проведення перших виборів депутатів Семенівської сільської ради 
Семенівської сільської об’єднаної територіальної громади та Семенівського 
сільського голови (Семенівська сільська рада Мелітопольського району)                          
в сумі 361,000 тис. грн; 

7) районному бюджету Новомиколаївського району в сумі 303,500 тис. грн, 
у тому числі 0,300 тис. грн на виготовлення органами ведення Державного реєстру 
виборців списків виборців та іменних запрошень, для: 

проведення перших виборів депутатів Любицької сільської ради Любицької 
сільської об’єднаної територіальної громади та Любицького сільського голови 
(Любицька сільська рада Новомиколаївського району) в сумі 157,100 тис. грн; 

проведення перших виборів депутатів Тернуватської селищної ради 
Тернуватської селищної об’єднаної територіальної громади та Тернуватського 
селищного голови (Тернуватська селищна рада Новомиколаївська району)                          
в сумі 146,100 тис. грн; 

8) районному бюджету Пологівського району в сумі 187,000 тис. грн для 
проведення перших виборів депутатів Федорівської сільської ради Федорівської 
сільської об’єднаної територіальної громади та Федорівського сільського  
голови (Федорівська сільська рада Пологівського району), у тому числі       
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0,300 тис. грн на виготовлення органами ведення Державного реєстру 
виборців списків виборців та іменних запрошень; 

9) районному бюджету Токмацького району в сумі 190,300 тис. грн для 
проведення перших виборів депутатів Новомиколаївської сільської ради 
Новомиколаївської сільської об’єднаної територіальної громади та 
Новомиколаївського сільського голови (Новомиколаївська сільська рада 
Токмацького району), у тому числі 1,400 тис. грн на виготовлення органами 
ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень. 

 
3. Департамент фінансів облдержадміністрації внести зміни до розпису 

доходів і асигнувань обласного бюджету для фінансування зазначеної 
субвенції. 

 
4. Винести це розпорядження на розгляд сесії обласної ради. 

 
 
 
Голова         Віталій ТУРИНОК 
 
 
 


